

# 万年老大难， 何时能脱单？



短短几年间，娱乐圈从低调隐婚转变成了高调秀恩爱的时代，11.11光棍节到了，情侣们又要抓住机会晒幸福。可怜娱乐圈几位万年老大难，年年逃不了被虐的命运。今天我们就来盘点一下娱乐圈的黄金剩女和单身汉，他们到底啥时候能脱单？

## 李冰冰 年龄：43岁

症状分析：一心拼事业，爱情是浮云。

娱乐圈女星中事业心人皆有之，但像李冰冰这样拼命的还真不多见，在“国际李”路线上火力全开她，全无心寻找对象。

别看李冰冰近几年绯闻几乎难以近身，早年几乎每隔段时间就传李冰冰将要披婚纱的消息。当年初进娱乐圈的李冰冰认识了地产商石涛，两人结婚的传言传得沸沸扬扬。再后来，与朱孝天在酒店拥吻的照片曾经轰动一时。不过，这都是十年前的事情了。

十年来，从小配角到国际女星，李冰冰的努力谁都看得见。对感情，她一直都很淡定：“我周围的人里面，还没见到过一对让我特别羡慕的夫妻，”所以即使被归类为“剩女”，她也毫不后悔现在一片空白的感情生活。不过也有传言女神早已隐婚，只是不愿公布而已。

## 林志玲 年龄：41岁

症状分析：想嫁嫁不出去，女神还在等真爱。

跟李冰冰不想嫁不同，志玲姐姐是想嫁却嫁不出去。在《花样姐姐》的旅途中，女神无奈地说：“都没有人追我。”惹得观众一片心疼，大呼让旁边的李治廷娶了志玲姐姐。

当年林志玲和言承旭的恋情让围观群众一直唏嘘到今天。与“马桶小开”邱士楷的八年爱情长跑也没能修成正果。

要颜值有颜值，要智商有智商，要情商也有情商，太完美的志玲姐姐让很多男士望而却步。今年娱乐圈剩女“黄金铁三角”一下子嫁出去两个，不知道志玲姐姐的真命天子什么时候出现呢？

## 陈乔恩 年龄：37岁

症状分析：有一种忧伤叫没时间。

陈乔恩出道以来演遍各类偶像剧，一张娃娃脸以及傻白甜的少女人设常常让人忽略她的年龄。已经37岁的她在电视剧里总是换着和不同的“高富帅”谈恋爱，可现实生活中感情方面却没什

么动静。唯一公开承认过的就是与霍建华的恋情，可如今霍建华已经是别人的老公。

在《我们来了》节目中，陈乔恩说从出道至今每天两点一线的生活让自己根本没时间谈恋爱。她还放豪言2017年一定要结婚，并请在场的明星赶快帮她物色男友。既然已经下定了决心，我们就坐等好消息吧。

## 胡歌 年龄：34岁

症状分析：“仙剑留守儿童”不会经营感情。

吴奇隆刘诗诗结婚，胡歌上了微博热搜；袁弘张歆艺结婚，胡歌再上热搜；林心如霍建华结婚，胡歌又上了热搜……人家结婚，胡歌为啥老上热搜？因为他单身。

从《仙剑》到《琅琊榜》、《伪装者》，每个时期的胡歌总有自己的代表作。可是感情上可就不那么如意了。盘点胡歌的前任，大家印象最深的是薛佳凝。她在胡歌人生最低谷的时候放弃了自己的事业陪伴他，可惜两人最后还是分手了。2014年底，江疏影和胡歌的恋情曝光，可没多久就宣布分手，胡歌在采访时也很遗憾：“我当时缺乏担当，没

有好好保护她。”

几个月前在接受金星的采访时，胡歌承认自己在感情上很失败：“我一直在戏剧的世界里，没精力打理自己的生活，感情也是需要经营的。”

## 彭于晏 年龄：34岁

症状分析：敬业到连绯闻都没有。

彭于晏不止一次表示自己35岁结婚，可是眼看着要到期，别说女朋友，连绯闻都没影儿。高大帅气的外型加上六块腹肌，这个让万千粉丝心动的男神一直没女朋友，连个仅有的跟舒淇的绯闻也不攻自破。

据白百合说，彭于晏太敬业，没时间谈恋爱。这两年高产的他在演技派的道路上越走越远，为了电影学体操、学搏击、学专业骑行……男神为工作如此拼命，估计感情上只能靠运气了。

## 杜淳 年龄：35岁

症状分析：伴郎专业户注定单身？

从2011年董璇高云翔大婚担任伴郎起，杜淳先后在贾乃亮李小璐、陈赫、王雷、佟丽娅等人的婚礼上担任伴郎，堪称娱乐圈伴郎中的“劳模”。眼见着好朋友都已经结婚，甚至已经孕育了新生命，杜淳却一直在伴郎的道路上越走越远。连网友都忍不住调侃，“杜淳你又去当‘伴娘’了吗，再当就嫁不出去了”，“集齐7次伴郎，即可召唤新娘”。

## 娱乐圈速递

### 《电影法》通过 以后拍电影更易过审



11月7日，十二届全国人大常委会第二十四次会议通过了电影产业促进法。作为我国文化产业领域的第一部法律，它将为中国电影带来哪些利好，对文化产业发展乃至社会进步有何意义？

### 取消下放多个行政审批项目

电影产业促进法不仅没有新增设的行政审批项目，还取消了电影制片单位审批、《摄制电影片许可证(单片)》审批等，下放电影片审查等多项行政审批项目，简化了行政审批程序，并注重加强监管力度。

### 偷瞄票房可吊销许可证

“这就意味着市场准入门槛降低，只要符合电影摄制所需的资金、人员等条件的企业或组织都可以申请拍电影。可以预见到，以后会有更多的电影项目立项，电影创作将更加多样丰富，题材、类型也会更加广泛，使电影产业呈现出‘遍地开花’的井喷景象。而政府的监管将更多地体现在发放电影公映许可证的审查上。”中国艺术研究院影视研究所所长丁亚平说。

偷瞄票房现象一直是影响电影产业健康发展的“毒瘤”。近年来，多部电影市场上的热门国产电影都曾传出票房造假的丑闻。对此，电影产业促进法规定，电影发行企业、电影院等有制造虚假交易、虚报瞒报销售收入等行为，扰乱电影市场秩序的，没收违法所得，处五万元以上五十万元以下的罚款；违法所得五十万元以上的，处违法所得一倍以上五倍以下的罚款。情节严重的，责令停业整顿；情节特别严重的，由原发证机关吊销许可证。

### 国产电影年放映时长 不低于总数的三分之二

电影产业促进法规定，电影院应当合理安排由境内法人、其他组织所摄制电影的放映场次和时段，并且放映的时长不得低于年放映电影时长总和的三分之二。通过明确规定电影院放映国产电影的比例要求，更好地传播中国文化和文明。

据悉，电影促进法还对人才培养、电影公益服务、维护观众权益、从业人员行为规范等多项内容做出了相关规定。

据光明网



观影粉丝团  
扫码关注(近报)